

福彩

淮南60万福彩公益金助学

为帮助今年被高校录取的特困家庭应届高中毕业生顺利进入大学学习,淮南福彩开展“慈善福彩爱心圆梦大学”助学活动,办理申报资助工作的时间为7月16日至8月15日(咨询电话:0554-6663706)。活动共资助人数200名,每人3000元,资助总额为60万元。刘炜

3拖30红中801万大奖

投注者还买了一张7万多元的20+1复式,中了30多万



7月13日,中国福利彩票双色球第10080期开奖,蓝球开出冷号“16”,红球走偏,一等奖仅中出3注,在“523”派彩的利好下,单注奖金达到了7536015元。广州彩民以一张投注金额为8120元的大手笔彩票擒获1注一等奖、81注三等奖及小奖若干,总奖金达801万多元。

这位豪爽的中奖者李先生迅速来到广东省福利彩票发行中心验票兑奖。李先生30多岁,是浙江温州人,到广州做生意多年。李先生钟情于双色球大盘玩法,

好过买股票。

当双色球蓝球“16”遗漏约30期时,李先生就慧眼识破,开始出击。他每期投入几百元,逐渐加大,近一两期,开始买几千元甚至上万元的复式。

第10080期,他选择以“08、10、13”3个红球做胆,再拖上其余30个号码的胆拖复式,还购买了一张投注额达7万多元的“20+1”复式票,蓝球全部单挑“16”。李先生得了巨奖,还有一点小遗憾。他选20个红球时,曾在“07”和“14”间犹豫了很久,

最终选择了“07”。如果当初选择了“14”,他中的头奖就不只1注了。那张惊人的“20+1”复式票,李先生也没有亏,中得30多万元的奖金。对于这种大手笔投注,生意人李先生自信地说:“这不算什么,现在中了800多万元,还暂时用不着呢。”

投注不算啥,中奖无所谓。那李先生买彩票图个啥呢?他说,追到蓝球,是一种快乐啊。

不过,业内专家认为对于此类大额投注要量力而行。 据《羊城晚报》

天下·彩事

1110万元得主领奖

7月12日上午10时左右,一个头顶棒球帽、眼戴黑色大墨镜,嘴上还捂着一个格子大口罩的“神秘人”走进了四川省福彩中心兑奖大厅。原来他就是在双色球第2010068期(6月15日开奖)一人独中1110万大奖的德阳彩民,在大家苦等了足足28天时间后,他终于以这样“神秘”的方式现身领奖。这位中奖者也因此成为了迄今四川省领取千万大奖最“稳得起”的彩民。

刚走进兑奖室时,这位来自德阳的巨奖得主高度紧张,不停地四处张望,在经过与工作人员的一番交流后,他紧张的情绪才慢慢放松下来,愿意与工作人员进行更多的交流。“说实话,我的确很紧张。主要是怕有人认出我来。也请你们千万不要给我拍照”,说起自己的紧张情绪,这位80后的巨奖小伙毫不避讳,“我本来就是小地方来的,这种事情肯定紧张,这么晚来领奖也是一直没做好心理准备,主要是怕影响家里人的正常生活。”原来,正是因为对安全的担心,他才迟迟未领奖,而并非我们之前猜测的因为“马虎”而忘记兑奖。

彩民4元胆拖守六年擒59万大奖

7月9日晚,“七乐彩”的第79期,青州市37078107号商业大厦投注站中出了一注一等奖,奖金59万多元。

近日,中奖的李先生独自一人来到该市福彩中心办理了领奖手续,这种情况今年还是第一次。而以往,大奖得主几乎都是亲戚朋友一起陪同前来的。李先生说,59万奖金刚刚好,买彩多年,早就练就了平和的心态,中奖号码开出后,虽然第一时间就发现自己中了一等奖,但是心里竟然没什么很特别的感觉,甚至睡觉睡得更踏实了。

作为“七乐彩”的忠实彩友,李先生自从六年前偶然购买了一次4元胆拖中了10块钱之后,李先生便选择一直跟住这组号码,期期不落。六年的执着等待,终究换来大奖。

这次喜获大奖,李先生还没有告诉家人,他说等领奖回家以后给妻子孩子一个大大的惊喜。

小伙花2元中891万



日前,在深圳市福彩中心客服大厅里站满了前来兑奖的彩民,走在前面的是两位非常腼腆的年轻小伙子,拿着一张彩票询问福彩工作人员如何兑奖,工作人员输入电脑后不禁大叫,原来这就是双色球第10079期的大奖得主。

7月11日晚,双色球第2010079期开出的奖号为:红球08 11 12 14 18 22,蓝球02。当晚头奖开出4注891万,分别被广东、天津和陕西三地彩民摘得。其中落在我省的2注891.1万头奖,1注落广州,另1注落在深圳市龙岗区坪地街道教育北路白

石塘商住一楼108号第83021529号投注站,大奖彩票竟然是一张2元单式票。

幸运儿彩民古先生,看上去20岁左右,从外省来深圳务工才一年多时间,超级幸运的他,这次仅凭2元自选单式票就博得了890万元超级大奖。一大早,亲戚陪着一起过来领奖。据了解,古先生来深圳3年多了,一直喜欢买双色球,这注中奖号码是和亲戚一起研究,通过组合家里人的生日号码选出来的,已经守了4期,没想到真的守中了大奖。问及为什么过了一周的时间这才来领奖,古先生腼腆地笑着说:“一直不敢相信中了大奖,认真核对了好几天,才敢过来兑奖。”对于这笔奖金如何安排,古先生表示,拿到奖金先回老家,然后学着做生意。 据《信息时报》



3D取定和值选号法(上)

如果将开奖号码以号位为单元,在相邻三期内建立差的关系,可以利用统计结果发现号码间的冷热表现,继而为选择个号提供可靠依据。

差值缩小选号范围

大家都知道,在相邻两期开奖号码分别为“159”和“328”的情况下,百位邻期差值为“1-3=-2”,如果接下来的开奖结果为“746”,则三期百位差的值为“1-3-7=-9”。按此计算方法,十位邻期差值为3,而三期十位差值为-1,个位邻期差值为1,而三期个位差值为-5。

在三期号码差值这一统计指标中,因三期开奖号码大小的不同可产生-18至9共28个差值值阶,每一值阶的奖号个数也因差数关系而多寡不同,如差值-18,仅有一组“0-9-9”才能形成;而差值9,同样仅有一组“9-0-0”才能形成;差值-17,仅有一组“0-9-8”、“0-8-9”“1-9-9”三组号码才能形成,等等。

三期差数28个值阶刚好与和值28个值阶两两对应且奖号数量相等

三期差值与和值的相应对照关系,使

大家在考虑差值开出能力的时候有一个很好的参照指标,所不同的是,三期差值计算结果为某一号位上的备选号码,而和值则是符合该和值的奖号组合。

三期差值冷热现状

每一和值在实战中开出数量的多与少,与该和值拥有奖号的多少成正比关系,三期差值也不例外。

2360个开奖期后,三期百位差-5与-4分别开出154次与192次,三期十位差-5与-4分别开出184次和167次,三期个位差-5与-4分别开出193次和173次,而同期理论应出值为177次。

三期百位差-6与-3分别开出171和174次,三期十位差-6与-3分别开出164次和178次,三期个位差-6与-3分别开出152次和167次,而同期理论应出值172次。

三期百位差-7与-2分别开出158次和166次,三期十位差-7与-2分别开出163次和160次,三期个位差-7与-2分别开出158和160次,而同期理论应出值163次。

各差值实际开出次数均能以理论开出次数为中心,均势开出,偏差并不很大。

彩民故事 | XINGBAO

丢失的彩票中大奖 一家人雨夜苦寻失而复得

7月19日,中奖彩民汪先生(化姓),再一次来到巢湖市福彩中心兑奖。6月份,他刚领走3D一万元奖金,7月18日又喜中15选5第2010192期10注奖金五万元。

据悉,汪先生系无为本地人,购彩仅2个月而已,但其每个月中就中一次大奖的喜讯着实让人惊叹!问到此次中奖过程,汪先生用一波三折来形容。当晚,他像往常一样来到附近的福彩34140360站点,仔细研究了前几日的15选5中奖号后,果断选号倍投了10注。可当他晃悠悠地回到家,突然发现购买的彩票不见了,出门找了一圈却无功而返,他安慰自己这次应该不会中奖。等到他发现自己中奖后,万分焦急,立刻和家人冒着倾盆暴雨寻找。他们打着手电筒在小镇上仔细搜寻着,不放过任何一个角落。终于,在汪先生回家的小巷中,发现了丢失的彩票。对于失而复得的奖金,汪先生激动不已,连他家人也是一夜未眠。 王莉

江淮彩讯 | XINGBAO

82期双色球高产 六安中七注二等奖

7月18日,双色球第2010082期开奖,开出的红球为01、08、13、14、27、31;蓝球02。我省彩民狂中19注二等奖,单注奖金106421元。六安市获得二等奖高产中出7注,其中34130333站点就中出5注。这也是今年该市中出的第18注二等奖。当期该市销售双色球56万元,单是二等奖就中出奖金74万多元。

据了解,在中出的7注二等奖中,六安市彩民李先生和人联手采用复式投注中得其中一注,喜获奖金106421元。

李先生对双色球玩法情有独钟,多年来每期都坚持投注并且喜欢自选复式投注,小奖中过不少一直与大奖无缘。在投注站经常与王先生切磋,两人决定每期联合投注打168元复式票,没想到才合作第5次就揽获二等奖,两人高兴得说准备继续合作目标是一等奖。 六福

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。